
Auszug aus der Niederschrift

über die Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Strotzbüsch

am 20.01.2016

Unter dem Vorsitz von Ortsbürgermeister Emil Maas waren folgende Gemeinderatsmitglieder
anwesend:
Paul Schneider,   Michael Trauten,  Margit Ritter,  Alfred Schneider 

Entschuldigt:  Marita Kremer,  Dirk Peifer,  Peter Klein,  Eric Stoffel

Sitzungsbeginn : 20:00 Uhr
Sitzungsende : 21:00 Uhr

Der  Vorsitzende  eröffnet  die  Sitzung  und  begrüßte  die  Ratsmitglieder.  Er  stellt  die
Beschlussfähigkeit  des  Rates  fest.  Änderungsvorschläge  zur  Tagesordnung  wurden  nicht
gestellt. Die Einladungen erfolgten form – und fristgerecht. 

Öffentliche Sitzung

Tagesordnungspunkt 1

Beratung  und  Beschlussfassung  über  den  Abschluss  eines  Vertrages  zwischen  der
Ortsgemeinde Strotzbüsch und den Wirtschaftsbetrieben der Verbandsgemeinde Daun
zur  Regelung  der   Mitbenutzungsverhältnisse  von  Gemeindestraßen,  -wegen  und
-plätzen

Sachverhalt:

Bei  der  Prüfung  der  Haushalts-  und  Wirtschaftsführung  der  Stadt  Daun  durch  den
Landesrechnungshof  wurde  die  Finanzierungsform  zur  Regelung  der
Mitbenutzungsverhältnisse von Gemeindestraßen- wegen und -plätzen verworfen. Demnach
sollen  sich  die  Stadt  Daun  und  die  Ortsgemeinden  zukünftig  an  den  anteiligen
Investitionskosten bei der Erneuerung von Kanälen beteiligen. Hierzu hat die Mittelrheinische
Treuhand GmbH Koblenz, für die Verbandsgemeinde Daun – Eigenbetrieb Abwasseranlagen
–  eine  entsprechende  Kalkulation  der  Investitionskostenanteile  für  die  Erneuerung  von
Ortskanälen,  die  auch  der  Entwässerung  von  Gemeindestraßen  dienen,  durchgeführt.  Bei
offener Kanalbauweise wurde ein Beitragssatz von 28,55 € / qm Gemeindefläche ermittelt
und bei der Erneuerung im Inliner- Verfahren beträgt der Beitragssatz von 14,92 € / qm zur
berücksichtigender  Fläche.  Bei  der  Erschließung  von  Neubaugebieten  beträgt  der
Investitionskostenanteil  24,30  €  /  qm.  Zu  entwässernde  Straßenfläche.  Dem Gemeinderat
wurde  die  Anlage  bei  der  Einladung  zur  Gemeinderatssitzung  zugestellt.  Gegenstand  der
Beratung und Beschlussfassung ist der Vertrag zur Regelung der Mitbenutzungsverhältnisse
von Gemeindestraßen durch Leitungen und Anlagen der öffentlichen Wasserversorgung und
Abwasserbeseitigung.
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Beschluss:

Der Ortsgemeinderat beschließt 
-  die Zahlung von Investitionskostenanteile für die Erneuerung von
  Abwasserbeseitigungsanlagen durch die Ortsgemeinde Strotzbüsch

- den Abschluss des Vertrages zwischen der Ortsgemeinde Strotzbüsch und den
  Verbandsgemeindewerken Daun – Eigenbetrieb Abwasseranlagen – hinsichtlich der

 Mitbenutzung von Gemeindestraßen, wegen und -plätzen.

Tagesordnungspunkt 2

Informationen des Ortsbürgermeisters

Die Waldbegehung mit den Revierleitern  Herrn Jürgen Beck und Ralf Breitenbach und Herrn
Bahr ist am Samstag, den 30.01.2016 um 14:00 Uhr. Treffpunkt ist am Bürgerhaus.

Am  Freitag,  den  12.02.2015  findet  die  Informationsveranstaltung  der  RWE  über  die
Breitbandverbindung  in Strotzbüsch statt.  Beginn der  Veranstaltung ist  um 19:00 Uhr im
Landgasthaus  Siebenbachtal.

Der Jahresabschlussessen mit dem Gemeinderat findet nicht statt.  Es wird gemeinsam mit
dem Helferfest im Sommer stattfinden.

Donnerstag, den 18.02.2016 findet im Bürgerhaus in Ellscheid ein Treffen der Freiwilligen
Helfer für die Flüchtlinge statt.

Forderung  vom  Reinertrag  aus  der  Jagdpacht  für  die  Jahre  2011  –  2014  Gesamtsumme
5.120,82 €
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